

报同校同专业, 志愿被同学篡改

一考生泄露密码被“对手”盯上, 招考院提醒考生及时修改并保管好密码



高考
薇课堂

本报济南7月21日讯(记者 王光莹 许亚薇) 20日,在我省召开的招生考试委员会全体成员会议上,省招考院负责人表示,在今年的志愿填报中,发现了个别考生密码保管不善,被人修改志愿的事。

“有的是害怕同学报了相同专业,自己录不上,就给别人改了。”据介绍,其中有一例是学生所为,一个考生发现同

学和他报了同样的大学和专业,就偷偷修改了同学的志愿,造成了无法挽回的损失。

据悉,对于这种情况,经常发生在熟人之间,有的是同学,有的可能是老师。为此,考生填报志愿时,在用初始密码登录后,一定要及时修改并妥善保管好自己的登录密码,以防止类似事件的发生。

眼下,高考录取正在进行。21日,考了598分的小吴虽然比报考学校的录取最低分高了11分,但却退档了。

“孩子明明过了最低分数线,却给退档了。”21日,读者赵女士告诉记者,“今天开始进行一批的征集志愿和二批次的填报了,孩子的成绩也过

了学校的最低录取分,却怎么也查不到录取结果。”

赵女士的孩子小吴今年考了598分,录取信息显示小吴的档案被山东财经大学调阅,而该校理科的最低分只有587分。

“同学比我考得还少的都被录取了,我咋没被录取呢?”小吴说。

询问了招办工作人员才知道,由于小吴填报的金融、会计类专业分数比较高,而他又粗心没有选择服从调剂,结果被退档。无奈之下,小吴只能匆忙选择征集志愿和二本志愿的填报。

记者了解到,为了保证考生都能被心仪的学校录取,招

考院都会经过多次模拟投档,与高校充分沟通后确定投档分数线,确保尽可能多的考生被高校录取。

文理类本科一批、二批第一次填报志愿均模拟投档2次。第一次按照已公布招生计划比例分别提供模拟投档最低分数线,高校据此确定投档比例。第二次根据调整后的投档比例,提供模拟投档最低分数线,高校据此确定最终投档比例。

“由于部分学生粗心大意,每年都会发生一些考生被退档的情况。”据悉,根据政策规定,高校调阅考生档案后,只要学生服从调剂,身体符合要求,原则上不允许退档。

专科(高职)高招会 25日在济南举行

本报济南7月21日讯(记者 许亚薇) 受山东省教育招生考试院委托,由齐鲁晚报与山东教育考试服务中心联合主办的2015年山东高考招生咨询会专科高职场将于7月25日在济南舜耕国际会展中心开幕。省招考院有关处室负责人及专家团队将亲临现场接受咨询。本场咨询会家长买票入场,学生持准考证可免费入场。

截至目前,已有200多所院校预订了专科场咨询会的展位,省内高职院校如山东商业职业技术学院、山东电子职业技术学院、山东劳动职业技术学院等将悉数到场。

本次高招会专科(高职)场在济南、济宁两地举行,具体地点时间安排如下:

- 济南:7月25日
地点:济南舜耕国际会展中心(市中区舜耕路28号)
- 济宁:7月26日
地点:济宁体育中心(济宁市太白湖新区荷花路)
- 此外,本报增设临沂、聊城、滨州三地分会场
临沂场:7月26日
地点:临沂大剧院(临沂市南坊新区兰陵路与府左路交汇处)
- 聊城场:7月26日
地点:聊城开发区振华购物中心前广场(东昌东路和黄山路交叉点东南角)
- 滨州场:7月27日
地点:滨州盛通人力资源服务中心(滨州市滨城区渤海七路604号)

小心“黑车”, 三学生买到假车票

暑假来临, 不少骗子又盯上大学生

本报青岛7月21日讯(记者 官文涛 通讯员 李男)

随着各高校陆续放假,不少学生开始购票乘车回家。青岛大学高职学院的三名学生却因购买了“黑车”车票而被骗。21日,青岛各车站在各高校设立的售票点开始不断接到学生购票被骗的投诉。据了解,票价低、半路能下车、老乡结伴成为黑车的三大“诱因”。

7月15日,青岛大学高职学院的刘勇在校内宣传栏上看到了一张购买车票的小广告,广告上称提供省内多条线路的返乡包车服务。由于7月22日就正式放假了,刘勇与其他两名同学赶紧拨通了电话并预订了三张到临沂的车票,共计210元。当天下午一名30岁左右的男子在收取票款后,给了刘勇等人三张车票以及一个电话,并说走之前给司机打电话即可。

7月20日,刘勇考完试后联系司机时,却发现电话一直处于无法接通状态。三人到长途站一打听才知道,原来他们持有的这种长条客票并不是汽车站的正规微机打印的车票,而是一些非法营运车辆自己印制的或是多年前早已停止使用的废旧车票,根本没有任何效用,车票上所谓的加盖印章显示的还是外地某汽运单位。

“暑假和寒假是黑包车的



“黑车”给大学生们的车票都是已经没用的废旧车票。 本报记者 官文涛 摄

骗的高峰。”汽车总站的工作人员告诉记者,去年暑假期间,汽车总站就接到了超过20个投诉电话,涉及被骗学生100多人,被骗的学生几乎都是交钱后联系不到车辆司机,无一是从正规渠道购票。今年暑假到现在目前已经接到5起投诉,随着学校正式放假,预计这种情况还会逐渐增多。

车站人员分析,主要有三方面原因,最重要的便是黑包车票所谓的低票价。校园包车广告上的票价一般都是车站正

规票价的60%左右,对于学生群体来说还是很大的诱惑;其次,黑包车票承诺可以随到随停,正规车辆必须到规定站点才能停靠。最后一个容易上当的原因便是黑包车票打着老乡包车的旗号,一些学生担心旅途寂寞希望有人作伴,“一车都是老乡”的广告充满了吸引力。“辨别黑包车票和正规车站车辆主要是看四证一单一牌,即驾驶证、行车证、从业资格证、营运证、保险单和包车线路牌。”车站工作人员介绍。

线索征集

暑假来临,在放假和开学前后,每年都有大学生因为乘车被骗事件的发生。而在暑假期间,也往往有大学生被黑中介欺骗,交了中介费无工可打,或者辛辛苦苦打工之后,却拿不到工钱。如果你也经历或遇到过这样的事件,请拨打本报热线96706告诉我们,或者通过齐鲁晚报官方微博、微信、齐鲁壹点客户端给我们提供线索。

26艘“三无”渔船 被拆解

本报荣成7月21日讯(记者 任磊磊) 21日,我省海洋涉渔“三无”船舶拆解工作现场会在荣成举行。当天,有26艘“三无”船舶和违规渔具被拆解。据悉,此次我省开展集中清理取缔海洋涉渔“三无”船舶行动,共查获(处)违法违规渔船(筏式泡沫捕捞工具等)86艘,排査涉渔脱审及“三无”船舶1659艘,收缴涉渔“三无”船舶45艘。

“三无”渔船的存在,已经影响到了我国与邻国的国际关系。今年我省开展了集中清理取缔海洋涉渔“三无”船舶行动,出台了相关文件,明确了海洋涉渔“三无”船舶的认定标准、处置原则和拆解工作规程,对非法从事渔业生产经营活动的“三无”船舶进行集中整治。

白云山®
厂药白云山, 爱心满人间

春提神 夏驱蚊
秋醒脑 冬止痒

白云山
清凉
止痛
驱风
止痒

OTC

风油精

Fengyoujing

白云山何济公制药厂

风油精请认准:

白云山® 大品牌!

OTC 国药准字Z44021847 粤药广审(文)第2015020090号
请按药品说明书或在药师指导下购买和使用

业务咨询电话: 13922445569

广州白云山医药集团股份有限公司
白云山何济公制药厂